



GYÖNGYÖS VÁROS BARÁTAINAK KÖRE

Székhely: 3200 Gyöngyös, Barátok tere 3.
Levelezési cím: 3200 Gyöngyös, Bene u. 51.
Telefon: +36/30/9538-414 e-mail: gybarati2003@gmail.com
Közhasznú egyesület nyilvántartási száma: 10-02-0001720
Adószáma: 18586596-1-10
Pénzforgalmi jelzőszáma: 11994600-06432036-10000001
Számlavezető pénzintézet: ERSTE Bank
Honlap: www.gyongyosbaratikor.hu

BESZÁMOLÓ

2019. évben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása

Egyesületünk a tevékenységét az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (a továbbiakban: Civil törvény) alapján folytatja. A Civil törvény 2.§ 20. pontja alapján közhasznú tevékenységnek minősül minden olyan tevékenység, amely a létesítő okiratban megjelölt közfeladat teljesítését közvetlenül vagy közvetve szolgálja, ezzel hozzájárulva a társadalom és az egyén közös szükségleteinek kielégítéséhez. A legnagyobb érték, amit az egyesület felajánl a köz javára, az a szellemi tőke, amivel a tagok hozzájárulnak az egyesület tevékenységéhez nem profitszerzés céljából. Gyöngyös Város Barátainak Köre közhasznú egyesület a város kulturális életét úgy szolgálja, hogy az Gyöngyös Város Önkormányzatának – Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 7. pontjában előírt – közfeladatainak teljesítését segíti.

Gyöngyös Város Barátainak Köre által rendezett, illetve szervezett rendezvények díjmentesen voltak látogathatók az érdeklődők számára 2019. évben is.

Az általunk rendezett, szervezett rendezvényekre megnyert pályázati pénzeszközök minden esetben – a város lakosságának nyújtott ingyenes kulturális rendezvényeken – a fellépőknek kerülnek kifizetésre, illetve rendezvényhez szükséges eszközök rendelkezésre állására költöttük. Az Önkormányzattól 2019. évben olyan kis összegű pályázati összeget nyert meg egyesületünk a színvonalas kulturális programokra, hogy az a mai piaci viszonyok között egy program hirdetési költségét fedezte. A 2019. évben megrendezett kulturális programokat a Nemzeti Együttműködési Alaphoz benyújtott pályázatunkra megnyert összegből valósítottuk meg. A lakosság számára ingyenesen rendezett rendezvények látogatottságát nem a belépőjegyek eladásával mérjük, hanem a befogadó rendezvényterem, illetve helyszín ülőszáma alapján, illetve jelenléti ív aláírásával dokumentáljuk.

Az egyesület tevékenységét a tagság által megválasztott tisztségviselők vezetésével az önkéntesek aktív közreműködése biztosítja. Az önkéntesek az egyesület érdekében, a szervezet működésében, illetve a programjainak megvalósításában állandó vagy alkalmi tevékenységet végeznek szabad akaratukból, tudatosan, mások javára anyagi ellenszolgáltatás, fizetség nélkül. Az önkéntes tevékenység megbecsülése és hivatalossá tétele céljából az elnökség a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően 2019-ben önkéntes foglalkoztatóként regisztráltatta a közhasznú egyesületet.

A közösségépítő rendezvényeink során és a társult tagszervezeteinkkel – Erdélyben és belföldön az alapszabályunkban meghatározott közhasznú tevékenységünkhöz kapcsolódó – együttműködésünk során felmerülő költségeket saját pénzeszközökből biztosítjuk részben, vagy egészben.

Az elnökség köszöni a tagságnak azt az önzetlen csapatmunkát és azt a szellemi tőkét, amivel hozzájárultak az egyesület működéséhez, tevékenységéhez céljai megvalósításához!

